A5 Gorgier — accident de circulation dégats matériels — appel aux témoins

Mercredi 22 aolt a 0800, une voiture de marque Mercedes, gris foncé, conduite par un
habitant de St-Aubin/Sauges, 4gé de 60 ans, circulait sur I’A5 a la sortie du tunnel de Gorgier,
chaussée Bienne. A un moment donné, son véhicule se déporta sur la droite et heurta le mur
au bord de la chaussée. Suite au choc, il traversa les deux voies de circulation pour terminer sa
course contre le trottoir de gauche. L’autoroute a dii étre fermée jusqu’a 0930 pour les besoins
du constat et le nettoyage de la chaussée. Les témoins de cet accident sont priés de prendre
contact avec la police neuchateloise, tél. 032 889 90 00.

https://www.ne.ch/autorites/DJSC/PONE/medias/Pages/20180822-A5-Gorgier-accident-DM-
appel-aux-temoins.aspx
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Objekt-Information
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Antennenstandorte 4G (LTE)
Sendeleistung (ERF) Sehr Klein ]
9 2550'990.000, 1'195'€00.000
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Ganzer Tunnel nur jede portalnahe Gerade 1 Sender LTE sehr klein, was auffallend wenig ist.
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Objekt-Information

Antennenstandorte GSM

Sendeleistung (ERP) Sehr Klein
9 2'551770.000, 1'198'440.000

Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Sehr Klein L/

9 2551770.000, 1'196'440.000

Antennenstandorte 4G (LTE)

Sendeleistung (ERF) Klein

9 2'5651'770.000, 1"198°440.000
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Gorgier 2018-08-01 - 2018-08-31
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